
 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ 

Το παρόν φυλλάδιο εξηγεί πώς ο Ευρωπαϊκός Φορέας για την Ειδική Αγωγή και την 
Ενταξιακή Εκπαίδευση (ο Φορέας) συλλέγει, προστατεύει και επεξεργάζεται τα δεδομένα 
σας όταν συμμετέχετε σε δραστηριότητες του Φορέα. Για λεπτομερέστερες πληροφορίες, 
διαβάστε την πολιτική απορρήτου του Φορέα. 

Αφιερώστε χρόνο για να διαβάσετε προσεκτικά τις πληροφορίες στο παρόν φυλλάδιο. 
Μπορείτε να το συζητήσετε με άλλους αν θέλετε. 

Αυτή είναι η μετάφραση του πρωτότυπου κειμένου στα αγγλικά. Σε περίπτωση 
αμφιβολιών σχετικά με την ακρίβεια της μετάφρασης, παρακαλούμε ανατρέξτε στο 
πρωτότυπο αγγλικό κείμενο. 

Συμμετοχή στις δραστηριότητες του Φορέα: ποια είναι τα 
δικαιώματά μου; 

Εσείς θα αποφασίσετε εάν θέλετε να συμμετάσχετε σε δραστηριότητα του Φορέα. 

Εάν αποφασίσετε να συμμετάσχετε, είστε ελεύθεροι να αποσυρθείτε ανά πάσα στιγμή. 
Δεν χρειάζεται να αιτιολογήσετε την απόφασή σας. 

Μπορείτε πάντα να ελέγξετε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας και να μας 
ζητήσετε να τα διορθώσουμε ή να τα διαγράψουμε. Μπορείτε επίσης να μας ζητήσετε να 
μην κοινοποιούμε ή επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας. 

Εάν έχετε απορίες ή παράπονα, επικοινωνήστε με την ομάδα εργασίας του Φορέα για 
την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (privacy@european-agency.org). 

mailto:privacy@european-agency.org


 
 

Πληροφορίες για την προστασία δεδομένων από τον Φορέα 2 

Τι είδους δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα συλλέγουμε; Γιατί 
τα συλλέγουμε; 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής σας, μπορεί να χρειαστεί να συλλέξουμε, να αποθηκεύσουμε 
και να χρησιμοποιήσουμε τους εξής τύπους δεδομένων σχετικά με εσάς: 

• Στοιχεία επικοινωνίας (όπως ονοματεπώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, για να επικοινωνήσουμε μαζί σας) 

• Προσωπικά στοιχεία (όπως ημερομηνία γέννησης, φύλο, εθνικότητα, αριθμό 
ταυτότητας, ανάγκες προσβασιμότητας, διατροφικές ανάγκες, για την 
πραγματοποίηση κρατήσεων σε ταξίδια, ξενοδοχεία, χώρους εκδηλώσεων, γεύματα) 

• Στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού (για παράδειγμα, για την καταβολή αμοιβών ή την 
επιστροφή εξόδων ταξιδιών) 

• Φωτογραφίες, βίντεο και ηχογραφήσεις (για παράδειγμα, για αναφορές και βίντεο 
με σκοπό τη διάδοση του έργου του Φορέα, καθώς και για σημειώσεις σε συναντήσεις 
και συζητήσεις ομάδων εστίασης). 

Πώς προστατεύουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας; 

Έχουμε εσωτερικούς μηχανισμούς ελέγχου για να προστατεύουμε τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα σας και να διασφαλίσουμε ότι δεν θα χαθούν. Θα 
διασφαλίσουμε ότι κανείς δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει ή να αποκτήσει πρόσβαση στα 
δεδομένα σας χωρίς άδεια. 

Πρόσβαση στα δεδομένα σας θα έχουν μόνο άτομα που εργάζονται για λογαριασμό του 
Φορέα και χρειάζεται την πρόσβαση αυτή για τους σκοπούς της δραστηριότητάς τους. 

Θα διατηρήσουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας μόνο για όσο διάστημα 
απαιτείται για την ολοκλήρωση της δραστηριότητας. 
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Ποιος άλλος θα έχει πρόσβαση/επεξεργάζεται τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα μου; 

Ενδέχεται να χρειαστεί να κοινοποιήσουμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας σε 
τρίτους όταν συμμετέχετε σε δραστηριότητες του Φορέα. Μπορεί να τα κοινοποιήσουμε, 
για παράδειγμα, σε: 

• ταξιδιωτικούς πράκτορες, ξενοδοχεία και εστιατόρια (όταν παρευρίσκεστε σε 
εκδηλώσεις του Φορέα)· 

• παρόχους υπηρεσιών για συγκεκριμένους σκοπούς (όπως υπηρεσίες πληροφορικής 
και προσλήψεων)· 

• ελεγκτές και φορολογικές αρχές (εάν απαιτείται από τον νόμο). 

Επικοινωνία 

Εάν έχετε απορίες ή θέλετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το θέμα αυτό, 
επικοινωνήστε με την ομάδα εργασίας του Φορέα για την προστασία δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα: privacy@european-agency.org. 
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